
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数１年①／０のたしざん

りんごの　かずを　かぞえよう。 

あわせて　なんこでしょう。 

 

 

 

 

 

　なにも　ない　ときや　なにも　いない　ときは　０を　つか
います。 右の　はこには　りんごが　入って　いないので， 右の

はこに入って　いる　りんごの　かずは　０こ　です。 
  

 

 

 ３ ＋ ０ ＝ ３ 
 

りんごの　かずは　３こ です。 
０を　たしても　ぜんぶの　かずは　かわりません。 

 

①　３＋０＝  

②　7＋０＝ 
 

①　3 

②　７ 

０を　たす　けいさん

れいだい

こたえ

みぎ はい 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数１年①／０のたしざん

ボールが　入って　いない　かごに　5この　ボールを　入れます。

かごの　なかの　ボールは　なんこに　なるでしょう。　 

 

 

 

 

 

　なにも　ない　ときや　なにも　いない　ときは　０を　つか
います。 かごには　ボールが　入って　いないので， かごに　

入って　いる　ボールの　かずは　０こ　です。 
  

 

 

 0 ＋ 5 ＝ 5 
 

 

ボールの　かずは　5こ です。 

①　0＋9＝  ②　0＋2＝ 
 

①　9 

②　2 

 

 

たした　かずが　こたえに　なるんだね。 

０に　たす　けいさん

れいだい

こたえ

はい い 

おなじ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／10算数 算数１年①／０のたしざん

けいさんを　しよう。 

①　7＋0＝ 

③　2＋0＝ 

⑤　5＋0＝ 

⑦　3＋0＝ 

⑨　1＋0＝ 

 

②　4＋0＝ 

④10＋0＝ 

⑥　9＋0＝ 

⑧　6＋0＝ 

⑩　8＋0＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／10算数 算数１年①／０のたしざん

けいさんを　しよう。 

① 0＋10＝ 

③　0＋1＝ 

⑤　0＋5＝ 

⑦　0＋8＝ 

⑨　0＋9＝ 

 

②　0＋2＝ 

④　0＋3＝ 

⑥　0＋4＝ 

⑧　0＋7＝ 

⑩　0＋6＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／10算数 算数１年①／０のたしざん

けいさんを　しよう。 

①　9＋0＝ 

③　5＋0＝ 

⑤　8＋0＝ 

⑦10＋0＝ 

⑨　3＋0＝ 

 

②　7＋0＝ 

④　4＋0＝ 

⑥　2＋0＝ 

⑧　6＋0＝ 

⑩　1＋0＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／10算数 算数１年①／０のたしざん

けいさんを　しよう。 

①　0＋6＝ 

③　0＋4＝ 

⑤　0＋5＝ 

⑦　0＋8＝ 

⑨　0＋7＝ 

 

② 0＋10＝ 

④　0＋2＝ 

⑥　0＋9＝ 

⑧　0＋1＝ 

⑩　0＋3＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／10算数 算数１年①／０のたしざん

けいさんを　しよう。 

①　3＋0＝ 

③　0＋6＝ 

⑤　4＋0＝ 

⑦　0＋3＝ 

⑨　0＋7＝ 

 

②　0＋1＝ 

④　2＋0＝ 

⑥　5＋0＝ 

⑧ 10＋0＝ 

⑩　9＋0＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／10算数 算数１年①／０のたしざん

けいさんを　しよう。 

①　0＋4＝ 

③　1＋0＝ 

⑤　0＋5＝ 

⑦　0＋7＝ 

⑨　9＋0＝ 

 

②10＋0＝ 

④　0＋8＝ 

⑥　6＋0＝ 

⑧　0＋2＝ 

⑩　8＋0＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／12算数 算数１年①／０のたしざん

１　けいさんを　しよう。 

①　2＋0＝ 

③　5＋0＝ 

⑤　0＋4＝ 

２　□に　入る　すう字を　かこう。 

①　6＋□＝８ ②　□＋５＝5 

③　３＋０＝□ ④　0＋□＝０ 

⑤　□＋２＝５ ⑥　□＋７＝７ 

 

 

②　0＋9＝ 

④　7＋0＝ 

⑥　0＋1＝ 

はい じ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／10算数 算数１年①／０のたしざん

１　けいさんを　しよう。 

①　6＋0＝ 

③　0＋1＝ 

⑤　9＋0＝ 

２　□に　入る　すう字を　　　　から　えらんで　かこう。 

①　0＋　　　＝2 

②　　　　＋０＝10 

③　4＋0＝ 

④　0＋　　　＝8 

 

 

②　0＋3＝ 

④　8＋0＝ 

⑥ 0＋10＝ 

はい じ 

0 

4 

8

2 

6 

10



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／12算数 算数１年①／０のたしざん

１　けいさんを　しよう。 

①　2＋0＝ 

③　4＋0＝ 

⑤ 10＋0＝ 

２　□に　入る　すう字を　かこう。 

①　3＋□＝3 ②　８＋0＝□ 

③　□＋０＝5 ④　□＋１＝１ 

⑤　9＋□＝9 ⑥　０＋□＝4 

 

 

②　0＋6＝ 

④　0＋0＝ 

⑥　0＋5＝ 

はい じ 




